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En la entrega anterior hablamos de los tres receptores que han sido campees de bateo en la pelota dominicana, a propósito del título ganado por JC Escarra.






*

Ayer, dimos pinceladas de Luis Villodas, el boricua receptor que ganó el título de bateo en 1951.






*

Esta segunda entrega, es para hablar de Tony Peña, el segundo receptor campeón de bateo y el único dominicano con esa proeza en Lidom.






*

Apenas en su primera temporada como jugador regular, Tony Peña se convirtió en el segundo cátcher que conquista un campeonato de bateo en la pelota criollo y el primer dominicano.






*

El hecho sucedió en la campaña de 1979/80, cuando Peña bateó para promedio de 317, con 59 hits en 186 turnos que agotó, en los 51 encuentros que estuvo detrás del plato.






*

Entre los batazos de Peña hubo dos jonrones, dos triples y ocho dobletes, impulsando 21 vueltas y anotando 20.






*

 Peña como hacen los chef o prepara tragos, que ponen una hojita como  adorno, se robó una base.






*

Tony había debutado la temporada anterior 1978/79, pero solamente actuó en 5 juegos, la mayoría a la defensa porque solamente tuvo 6 turnos, disparando dos hits, uno de ellos cuadrangular y remolcó dos para un promedio nominal de 333.






*

Tony Peña bateó cinco veces sobre 300 en la pelota dominicana, con los 317 del campeonato de bateo, repitió el mismo promedio en 1981/82, lo hizo para 307 en 1983/84, subió a 328 en 1986/87, el mismo promedio que sumó en el 1992/93.






*

El nativo de Palo Verde, tuvo una carrera de grandes hazañas con las Águilas, con 3 temporadas corridas con 44, 44 y 40 carreras impulsadas, en 80/81/81/82 y 82/83.





*

Tony es el cátcher con más cuadrangulares en Lidom, donde conectó 41, de sus 563 hits, además sumó 9 triples, 84 dobles, anotó 245 veces y remolcó 322 compañeros.





*

Tony Peña no era un avión, pero tampoco un camión y se robó 25 almohadilla, para un receptor que ha sido el mejor del país en su posición.





*

SQUEEZE PLAY: Acordeón es un instrumento musical de viento, que da nombre a una operación económica de reducción y ampliación de capital de una sociedad… ¿Falta mucho para el 27 de febrero?..Corrigiendo un gazapo en la columna de ayer…Luis Villodas nació el 4 de enero de 1918 y murió el 21 de agosto de 1994 con 76 años…Si estuviera vivo el sábado cumpliera 107 años…Miguel López, Rafael Octavio Castillos y Ruddy Fernández se dieron cuenta del error…Yo que creía que solo tenía dos lectores, ahí hay tres…Mirando un resumen de los deportes en Cuba, nos impresiona la importancia que le dan allí a los atletas paralímpicos…Aquí en República Dominicana, no se le da mucha, por no decir ninguna, importancia…¿Culpables?...Todos nosotros…Este viernes se escogerán los mejores del Águila de la Semana en el Palco de Prensa del estadio Cibao…El MVP, Lanzador del Año y Novato del Año…La Liga Javier Jiménez no se quedó atrás en Navidad…Además de un gran refrigerio, “JJ” Javier Jiménez, le dio a los niños muchos juguetes, incluyendo bicicletas…A propósito de bicicletas, me contaba “Mi Bola de Cristal Empañada”, que, Luis Ocaña fue un gran ciclista español…Ocaña vivió desde los 12 años en Francia…Cuando comenzó a trabajar ahorró y compró su primera bicicletas, y en 1973 tocó el cielo en su país de adopción, proclamándose campeón del Tour de Francia… Por hoy, out 27.
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